

Одна из основных целей отчета - выявить страны и территории, испытывающие нехватку ресурсов для того, чтобы справиться с экстремальными экологическими потрясениями. Авторы отчета пришли к выводу, что 56% стран уже сегодня сталкиваются с серьезной экологической угрозой. В исследовании также выделены 27 стран с населением 768 млн человек, которые являются «горячими точками» планеты с точки зрения экологических и климатических угроз. Среди них оказался и Таджикистан - единственная страна из Центральной Азии.

Подробнее: <https://www.economicsandpeace.org/wp-content/uploads/2022/10/ETR-2022-Web.pdf>

<https://asiaplustj.info/ru/news/tajikistan/society/20221106/tadzhikistan-vnesli-v-spisok-goryachih-ekologicheskikh-tochek-mira>